

证监会“疏堵结合”规范再融资制度

再融资拟发股票数不得超过总股本的20%

规范募集资金投向

中国证监会新闻发言人邓舸说,本次修订实施细则将进一步突出市场化定价机制的约束作用,明确定价基准日只能为本次非公开发行股票发行期的首日。

制定的监管问答对以下内容作出规定:一是上市公司申请非公开发行股票,拟发行股份数量不得超过本次发行前总股本的20%;二是上市公司申请增发、配股、非公开发行股票的,本次发行董事会决议日距离前次募集资金到位日原则上不得少于18个月;三是上市公司申请再融资时,除金融类企业外,原则上最近一期末不得存在持有金额较大、期限较长的交易性金融资产和可供出售的金融资产、借予他人款项、委托理财等财务性投资的情形。

据介绍,现行的再融资制度部分上市公司存在过度融资倾向、非公开发行定价机制选择存在较大套利空间,以及再融资品种结构失衡等情况。

邓舸说,本次修订实施细则和制定监管问答,坚持服务实体经济导向,避免资金“脱实向虚”;立足保护投资者,尤其是中小投资者的合法权益,堵住监管套利漏洞,防止“炒概念”和套利性融资等行为形成资产泡沫。

为实现规则平稳过渡,在适用时效上,实施细则和监管问答自发布或修订之日起实施,新受理的再融资申请即予执行,已经受理的不受影响。

针对现行再融资制度暴露出的一些问题,中国证监会修订了《上市公司非公开发行股票实施细则》,并于17日发布《发行监管问答——关于引导规范上市公司融资行为的监管要求》。



证监会对5宗案件作出行政处罚

1宗信息披露违法及限制期内交易股票案中,2015年4月29日至2016年2月5日,阎克伟控制使用阎克伟、于某新的账户连续交易大连易世达新能源发展股份有限公司股票。两个账户合计持有“易世达”约747万股,占“易世达”总股本的6.33%,首次超过5%,阎克伟未履行报告和信息披露义务,也未停止买入。时隔数日,阎克伟账户通过大宗交易平台继续买入“易世达”21万股,两个账户当日合计持有“易世达”约768万股,占总股本的6.51%。依据证券法,福建证监局决定

责令阎克伟改正,对超比例持股未披露及限制转让期内买入股票行为给予警告,并合计处以35万元罚款。

1宗编造传播虚假信息案中,2015年11月25日至26日,上海有色金属交易中心有限公司通过其公司网站,编造、传播虚假信息,扰乱了期货市场秩序。依据期货交易管理条例,证监会决定对有色金属交易中心给予警告,并处以40万元罚款,对直接负责主管人员陆敏宏给予警告,并处以8万元罚款。

另外通报的3宗案件中均为内幕交易案。据新华社电

到2020年 全省每万人口发明专利拥有量将超过6件

本报讯 昨日,记者从河南省知识产权局获悉,《河南省专利事业发展“十三五”规划》正式印发,《规划》总结了“十二五”规划执行情况及发展面临的新形势,并明确了“十三五”期间我省专利事业发展的重点任务及发展目标。

《规划》提出,到2020年,我省将初步构建良好的知识产权驱动型创新生态体系,全省每万人口有效发明专利拥有量超过6件,海外专利申请量增长率超过30%,建设36个专利导航产业发展实验区,培育25个知识产权密集型产业、100家知识产权强企,知识产权密集型产业增加值占全省GDP的比重超过全国平均水平,自主知识产权产品出口额达到30%以上,知识产权服务业营业收入年增长率超过20%,建成9个国家知识产权示范城市,建设一批省级知识产权强市、强县,选拔培养20名专利领军人才,培养一批实用性、复合型专利职业人才。

郑报融媒记者 李丽君
通讯员 李建伟

实名办税后 这些业务需要本人到场

本报讯 连日来,不少读者致电本报新闻热线96678,咨询国家推行实名办税后,纳税人办理哪些业务需要本人到场?

据金水区国家税务局税政科有关负责人介绍,实名办税是对纳税人办税人员身份确认的制度。办税人员在办理涉税事项时需提供有效个人身份证明,税务机关采集、比对、确认其身份信息后,就可办理涉税事项。

推行实名办税有防范纳税人被他人冒用或提供虚假信息办税风险,保护纳税人真实意愿表达,维护纳税人合法权益,税务部门及时准确地向纳税人提供个性化服务,促进诚信办税和提升纳税人税法遵从度等诸多好处。

纳税人办税人员为非法定代表人(负责人、业主)办理首次申请使用增值税专用发票、首次申报出口退(免)税、首次申请使用农产品收购发票、一般纳税人增加增值税专用发票最高开票限额或领用当量等4类业务时,国家机关在采集办税人员身份信息的基础上,还要采集其法定代表人(负责人、业主)身份信息。

上述业务中“首次”是指纳税人自成立之日起,第一次办理相关涉税事项。其中,纳税信用等级为A级,上市公司、大中型国有企业以及县(市、区)级主管国税机关确定的重点税源企业在办理相关涉税事项时,不再采集法定代表人(负责人、业主)身份信息。 通讯员 陈继烈

我省5A级景区将增至13家

本报讯 记者昨日从省旅游局获悉,国家旅游局新近发布的国家5A级旅游景区网上公示名单显示,在20个新入选国家5A级旅游景区中,我省永城市芒砀山汉文化旅游景区上榜,这意味着我省将再添一家5A级旅游景区。

据了解,永城市芒砀山汉文化旅游景区位于豫、鲁、苏、皖四省结合部,占地

12平方公里,内括四大景区30个旅游景点,是中原“一线五点”旅游开发的重点。芒砀山历史悠久,文物荟萃。孔夫子家避雨处、夫子庙、陈胜墓、张飞寨、汉高祖斩蛇碑等不胜枚举。其中西汉梁国陵墓群结构复杂、气势恢宏,宛如庞大的地下宫殿,是国家级重点文物保护单位。其梁孝王王后墓长210米,是迄今国

内发现的最大石室陵墓。汉墓中出土的壁画、金缕玉衣、鎏金车马器、骑兵俑、精美玉器等众多文物实属稀世珍品,艺术瑰宝,具有较高的艺术、科研价值。

据悉,此次公示时间为2月16日至2月22日。待该景区晋升国家5A级旅游景区后,我省5A级景区将增至13家。

郑报融媒记者 成燕

2017双色球持续送好运

18期送169注头奖,我省揽6注

2017年伊始,福彩双色球便持续送出头奖,截至2月16日晚,已开出18期,空开0期,全国送出169注头奖,其中河南彩民收获6注,花落濮阳、郑州(2注)、济源、安阳、驻马店。

在开奖号码中,红球08可谓“最热”,近10期中,开出7期,连开5期。相反,红球21已经遗漏21期,成为“最冷”,其他则为04已遗漏11期,13已遗漏10期。在蓝号方面,可谓是冷号频现,目前蓝号11已遗漏68期,几乎半年时间没有出现,成为最冷号码。相反,蓝球07“最热”,近10期中出现2次,近20期出现4

次,近30期出现6次。

据统计,截至2月16日晚,2017年双色球已开奖18期,空开0期,持续送出惊喜,全国已送出头奖169注,单注最高奖1000万元。其中,头奖注数前三名为第2017010期爆出头奖30注,第2017004期开出18注头奖,第2017005期开出14注头奖;头奖注数最低的则为第2017003期开出3注头奖。

截至2月16日,已开出的169注头奖中,河南彩民揽入6注,花落濮阳、郑州(2注)、济源、安阳、驻马店。其中,最高奖金为第2017014期,郑州彩民复式投注

924元,收获奖金840万元;最幸运的为濮阳、安阳、驻马店彩民,分别在第2017001期、第2017014期、第2017018期,单式投注命中头奖,收获奖金752万元、828万元、704万元。值得一提的是仍是这位濮阳彩民,新年首期开奖,便命中收获头奖,为河南双色球迎来了“开门红”,也收获了好彩头。

奖池方面一直保持在9亿元以上的高水位,目前为9.76亿元。2月19日,双色球第2017019期开奖,彩民仍有机会2元中得千万大奖。

豫福